



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призёр Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призёр I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО

о разном

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ветерана труда, члена президиума районного Совета ветеранов Веру Георгиевну СИМАКОВУ с юбилейным днём рождения! Желаем доброго здоровья, семейного благополучия, хорошего настроения в кругу близких и любящих людей.

Николай МОИСЕЕВ, глава муниципального района. Василий ДЕНИСОВ, председатель районного Совета ветеранов.

ТАИНСТВО

В молитвенном доме Святителя Феофана Затворника 22 и 29 декабря, в 9 часов, состоится таинство Соборования.

АЙДА ЗА ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ!

Коллектив Новоаннинского культурно-досугового комплекса приглашает земляков на новогодние народные гуляния, которые начнутся в 20 часов. В программе: поздравления Деда Мороза и Снегурочки, хороводы, танцы, конкурсы, эстрадная программа и, конечно, салют (в 22.30).

Галина ИВАНОВА.

НА КРУГ, КАЗАКИ!

В малом зале Дворца культуры «Победа» в субботу, 22 декабря, в 11 часов, начнется совместный круг ЮКО «Новоаннинское» и ГКО «Станица Анненская», где атамань кортового и городского казачьих обществ отчитаются о работе за год.

НАШ ВНЕШТ. КОРР.

К СВЕДЕНИЮ КАНДИДАТОВ

В соответствии с законом Волгоградской области «О выборах в органы местного самоуправления в Волгоградской области» муниципальное автономное учреждение «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс» уведомляет об участии Новоаннинской районной газеты «Авангард» в публикации предвыборных агитационных материалов кандидатов на досрочных выборах главы Тростянского сельского поселения Новоаннинского муниципального района, избирательных объединений, выдвигающих кандидатов, и о готовности предоставить для этих целей печатные площадки на бесплатной и платной основе в период с 5 по 28 февраля 2019 года.

Общая площадь бесплатных и платных публикаций агитационных материалов – не менее 4400 квадратных сантиметров.

Стоимость одного квадратного сантиметра платных публикаций – 50 рублей.

Муниципальное автономное учреждение «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс» уведомляет об участии в изготовлении агитационных печатных материалов (листовки, плакаты и др.). Печать – черно-белая, в два цвета и полноцветная.

В зависимости от формата, типа бумаги, красочности и тиража стоимость продукции рассчитывается индивидуально.

НАШ КОРР.

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 152 (13054)

ЧЕТВЕРГ, 20 декабря 2018 года

Районная власть



Когда звучал гимн России...

ДОСТОЙНЫМ - НАГРАДЫ, ПОВЗРОСЛЕВШИМ - ПАСПОРТА

Глава муниципального района Н. С. Моисеев и председатель районной Думы Ю. А. Стадник в день 25-летия Конституции РФ провели церемонию награждения новоаннинцев и вручения паспортов юным гражданам.

ры и искусства А. С. Беляева, Г. Г. Дембицкая, Т. В. Кливанова, Т. В. Кузьменко и С. В. Боженов, а также звукооператор С. Н. Тимохин; начальник отдела народного образования, опеки и попечительства А. С. Вихлянцев; директор Новоаннинской межпоселенческой библиотеки Л. В. Власова

Большой зал заседаний районной администрации был переполнен людьми: сюда съехались представители из всех поселений. На торжестве присутствовали глава города А. В. Тюрин, первый заместитель главы районной власти А. А. Мордвинов, председатель территориальной избирательной комиссии С. В. Щербинин, руководители учреждений и предприятий района, активисты Центра молодежи. Специалисты молодежного Центра подготовили содержательный и интересный сценарий торжества, включающий демонстрацию фильмов об истории создания разных версий ядра правовой системы государства, о стадиях образования паспортного учета в России и его современных тенденциях.

Затем началась торжественная часть мероприятия. Сменяя друг друга, чередуя вручения с теплыми словами поздравлений, представители власти вручили паспорта 35 юным новоаннинцам.

Медали «За заслуги перед Новоаннинским муниципальным районом» получили В. А. Глазков, председатель СПК «Тростянский» Н. О. Самойличенко, художественный редактор МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс» А. С. Харченко.

Памятным знаком губернатора «75 лет победы в Сталинградской битве» награждены глава городского поселения А. В. Тюрин; начальник финансового отдела администрации района И. В. Егорова; учитель Тростянской школы В. Н. Абрахимов; преподаватель детской школы искусств Ю. В. Андреев; директор Центра культуры и искусства В. Т. Атарщиков; директор Центра молодежи И. Р. Фролова и педагог учреждения, руководитель военно-патриотического клуба «Штурм» Е. Н. Бакаев; методисты и аккомпаниатор Центра культу-



Н. С. Моисеев, гражданин России Данила Александрин, Ю. А. Стадник

и заведующая детской библиотекой О. О. Яровая; замдиректора по воспитательной работе Староаннинской школы М. А. Данилина; председатель районной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов В. М. Денисов; методист ДЮСШ Л. И. Долгачева; преподаватель, руководитель оркестра русских народных инструментов и концертмейстер ДШИ С. А. Кленов и Д. Г. Потапов; социальный педагог школы № 5 Г. И. Кошельник; методист Филоновской школы Ю. Е. Лукьянова; директор Центра развития физической культуры, спорта и массового отдыха населения городского поселения В. В. Москвитин; старшая вожатая, библиотекарь гимназии Л. В. Нестерова; директор районного Центра социальной защиты населения В. М. Обухов; преподаватель ОБЖ Панфиловской школы С. П. Папушин; старший вожатый, учитель технологии Новокиевской школы Е. И. Папушина; методист Центра молодежи С. М. Пименова; хормейстер народного ансамбля песни и танца «Ка-

зачья ураль» Центра культуры и искусства Т. М. Попова; специалист по досугу Староаннинского учреждения «Благоустройство и обслуживание населения» А. М. Рагимов; главный хранитель фондов районного историко-краеведческого музея О. В. Солопова; замдиректора по воспитательной работе школы № 1 О. Г. Столетова.

Почетных грамот областного комитета здравоохранения удостоены заведующая Новокиевским ФАПом Р. А. Бушуева и заведующая Галушкинским ФАПом Н. Я. Дьянова. От областного комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности Почетную грамоту получил капитан полиции С. А. Лапин; от областного комитета по труду и занятости населения такие же документы получили специалист по охране труда комбината хлебопродуктов Н. А. Луценко, главный специалист сектора автоматизации районного Центра социальной защиты населения М. Н. Давыдов, специалист по охране труда местного центра социального обслуживания населения В. А. Фролов.

Диплом лауреата второй степени Всероссийского конкурса сценариев «Маяская сирень», посвященного Дню Победы в Великой Отечественной войне, получила методист Центра культуры и искусства Г. Г. Дембицкая.

Почетной грамотой администрации муниципального района награждена заведующая отделом социально-политических проблем МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс» Н. В. Зубрева.

Благодарственные письма глава районной власти вручил главному инспектору контрольно-счетной палаты Н. А. Суховой и председателю совета ТОС «Дурновское» А. П. Пеганову; приветственный адрес - преподавателям ДШИ Е. С. Белкиной и Т. С. Рокотянской.

Благодарственные письма областной Думы торжественно переданы машинисту погрузочной машины ДРСУ П. И. Быкову и водителю автоколонны 1730 «Новоаннинская» С. К. Сазонову. Почетные грамоты районной Думы получили директор ООО «Газстрой Новоаннинский» Р. В. Любимов, председатель контрольно-счетной палаты Новоаннинского района О. Ф. Самарская и консультант-юрист районной Думы Е. П. Евдокимова; Благодарственное письмо районной Думы вручено председателю ТОС хутора Краснокоротковского Т. Ю. Литвиновой.

НАШ КОРР.

Восход солнца - 9.06, заход - 17.06.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1699 г. вышел Указ Петра I о переносе празднования Нового года с 1 сентября на 1 января. В 1920 г. в системе Всероссийской чрезвычайной комиссии (ВЧК) создан иностранный отдел (ИНО). В 1958 г. в Москве открыт памятник Феликсу Дзержинскому. В 2000 г. парламент Великобритании одобрил клонирование, но исключительно в медицинских целях.

ИМЕНИНЫ

Антон, Василий, Галактион, Григорий, Иван, Игнатий, Лев, Михаил, Павел, Пётр, Сергей.

ЦИТАТА

Наслаждение, роскошь — вот что вы называете счастьем, а я думаю, что ничего не желать — вот блаженство богов, и потому нуждаться лишь в небольшом есть приближение к этому высшему счастью.

СОКРАТ.

ДАТА

Сегодня - День работника органов безопасности. Международный день солидарности людей. В народном календаре - Амвросиев день.

◆ **Общественный совет**

Вернемся к темам, которые уже обсуждал общественный Совет при главе муниципального района, о чем писала газета (№ 120 от 4.10.2018 года). Речь шла о проблемах, не теряющих злободневности многие годы. Поэтому материалу дано такое название: «А на дороге в новый мир валялись старенькие грабли» - меняется буквально все вокруг, однако спотыкаемся все о те же грабли.

ТО: «света» недостаточно

Главный закон простоты заключается в том, чтобы убрать очевидное и добавить необходимое. Как выяснилось, за время, прошедшее с момента прежнего заседания общественного Совета, остаются очевидными проблемы, возникающие при проведении техобслуживания газовых приборов. Добавить какие-либо необходимые коррективы или что-либо изменить не представилось возможным. Так что вопрос «О контроле над выполнением рекомендаций по оказанию услуг населению Новоаннинским филиалом ОАО «Газпром газораспределение Волгоград»» остается в повестке дня будущего заседания, которое пройдет уже в новом году. Зампредседателя общественного Совета Ю. Н. Кузнецов предложил собрать для еще одного обсуждения дополнительную информацию о конкретных случаях нареканий от физических лиц. И только тогда, может быть, прольется свет на те стороны отношений, которые еще неясны членам Совета.

Та же октябрьская публикация в нашей газете содержала обращение к руководству местной абонентской службы ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» о том, чтобы пояснить людям, в каких случаях потребитель должен оплачивать установку пломбы на газовый счетчик. Мы думали: нет ничего сложного в том, чтобы сообщить установленные правила. Оказалось – показало...
Как-то все непросто в этой конторе. Нам потребовалось немало времени, чтобы получить устное пояснение, что представители районных служб не имеют права на ответ, надо обращаться «наверх». Неужели такие глухие барьеры возведены между двумя уровнями одной структуры? Наконец нам подсказали, кому конкретно можно позвонить. После переговоров редакция направила официальное письмо советнику генерального директора по связям с общественностью ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград» П. В. Нежинскому. И через 4 дня получили от него электронное отправление, которое, по сути, не содержало ответа: «Сообщаю, что полная информация об опломбировании приборов учета газа опубликована на официальном сайте ООО «Газпром межрегионгаз Волгоград». Дополнительно сказано, что сразу после телефонного звонка из редакции отправлена информация (ссылка на сайт - <http://www.34regiongaz.ru/informatsiya-dlya-potrebiteliev/fizicheskim-litsam/priboryi-ucheta-gaza/oplombirovanie-pribovov-ucheta/>) по электронному адресу журналиста.

Чему бы грабли ни учили, а сердце верит в чудеса...



Заседают члены совета

Оттуда мы и приводим, на наш взгляд, самый значимый текстовый фрагмент для членов общественного Совета и для вас, читатели:

«Установка пломб на месте присоединения прибора учета газа к газопроводу осуществляется по заявке абонента в течение 5 рабочих дней со дня поступления заявки. Первичная установка пломбы осуществляется за счет поставщика газа, последующие (в том числе при восстановлении прибора учета газа после проведения поверки или ремонта) - оплачиваются абонентом. Стоимость работ по опломбировке прибора учета газа составляет 160 рублей».

На получение вот этих нескольких строк потребовалось так много времени!

Вопрос о ТО газовых приборов с повестки дня не снят. Как говорится, «чему бы грабли ни учили, а сердце верит в чудеса». Пожелание общественному Совету настойчивости и скрупулезности в изучении этого вопроса и обстоятельств в отношении к обращениям земляков.

Ритуалка: реорганизация продолжается

На Совет вновь пригласили главу городского поселения А. В. Тюрина, чтобы узнать, выполнены ли рекомендации по совершенствованию сферы ритуальных услуг, которые дали ранее.

Следует напомнить, что 11 сентября этого года вышло постановление администрации городского поселения за № 328, в соответствии с которым полномочия по похоронному делу возложены на МБУ «Хозяйственная служба и благоустройство». Руководство учреждения следовало принять в штат специалиста (ритуального агента) для кураторства над городским кладбищем (ведение регистрационных записей в книге умерших, выезд с родственниками на

кладбище для выделения места под могилу, решение вопросов захоронения). Специалист уже работает.

Решена также и проблема по безродным и малоимущим, подпадающим под захоронение по гарантированному перечню. На сайте городской администрации публиковалось извещение о проведении конкурсной процедуры в части оценки и сопоставления заявок. Ритуальному салону «Вечная память» (ИП Гусев) и ритуальному салону «Память» (ИП Бахрушин) отправляли официальные приглашения принять участие в конкурсе. Подана одна заявка, подписан протокол, согласно которому ритуальный салон «Вечная память» признан победителем. Предприятием «Хозяйственная служба и благоустройство» заключено соглашение с предпринимателем сроком на один год. В перечень включено: рытье могилы, предоставление гроба, перевоз его до кладбища и опускание в могилу, засыпка землей, установка таблички с датами.

Заслушав доклад и обсудив действия администрации городского поселения по реорганизации сферы ритуальных услуг в городе, общественный Совет при главе района рекомендует продолжить контроль над этой деятельностью. От имени жителей А. Д. Сальникова выразила благодарность А. В. Тюрину за уборку мусора и мемориала около громовского кладбища. На центральном погосте тоже смогли убрать

основную массу хлама, который оставляют люди после уборки могил.

Конечно, всем стоит прислушаться к просьбе главы города складировать отходы в местах, доступных для транспорта, чтобы можно было использовать технику для уборки.

ТКО: ждем тарифы

Что касается организации работы единого оператора по вывозу твердых коммунальных отходов, который должен выполнять свои обязательства с 1 января 2019 года, глава города А. В. Тюрин пояснил, что услуга по вывозу ТКО стала коммунальной, регулируется тарифами. В соответствии с нормами жилищного законодательства все без исключения жители города и района должны заключить с регоператором договоры на вывоз мусора. Те, у кого уже имеются такие документы, обязаны их переформировать.



А. В. Тюрин

В конкурсе на выбор регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами победителем признана компания «Управление отходами — Волгоград». Следующий этап - определение перевозчика ТКО. Компания «Управление отходами — Волгоград» объявила конкурсную процедуру, которая определила перевозчика. Это предприятие будет либо самостоятельно транспортировать отходы, либо возложить эту работу на субподрядчика. Окончательный вариант этой схемы пока неизвестен.

Не определен также тариф для населения на эту услугу (единый для всех жителей области), это должно произойти буквально на днях.

От редакции

Как показывает жизнь, трудности были и будут всегда. Но, по словам известного телеведущего Дмитрия Нагиева, «Не падайте духом где попало».

Главный редактор газеты «Авангард» Н. А. Степелгин дал согласие на проведение горячей линии для сбора данных по острым вопросам, которыми занимается этот представительный орган. Как правило, для диалога приглашают ответственных лиц, которые авторитетно отвечают звонившим. Да, масштабных проблем на местном уровне не решить, в том числе и законодательных, но конкретным людям можно и нужно помочь – это немало, согласитесь.

Так что тем, кто продолжил подписку на районную газету в следующем году, мы гарантируем открытость, оперативность и четкость в освещении злободневных тем нашей жизни.

Наталья ЗУБРЕВА. Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

◆ **ТИК**

Председатель избиркома В. В. Черячукин на семинаре-совещании с председателями территориальных избирательных комиссий области сказал:

- Начинаем серию обучающих мероприятий, направленных на подготовку к единому дню голосования 2019 года, когда пройдут выборы губернатора, депутатов областной Думы и более 500 муниципальных кампаний.

Председателей и членов ТИК в режиме видеоконференции обучают преподаватели волгоградских вузов. Отдельные семинары предусмотрены для сотрудников информационного управления областных

Анализировали работу, награждали лучших



В. В. Черячукин и С. В. Щербинин

избиркомов – системных администраторов ГАС «Выборы», бухгалтеров.

Обучающие мероприятия продолжатся и в новом году, избирком готовит методические материалы для организаторов выборов и иных участников избирательного процесса.

На минувшем семинаре проанализировали результаты работы территориальных избиркомов при подготовке и проведении муниципальных кампаний в единый день голосования 2018 года, в том числе рассмотрели аспекты деятельности по обращениям участников

избирательного процесса, использованию КОИБов на выборах, организации приема документов и проверке сведений о кандидатах, по контролю за формированием и расходованием средств избирательных фондов кандидатов, политических партий и другие.

Встреча завершилась церемонией награждения, на которой вручены поощрения ЦИК России организаторам выборов в Волгоградской области.

Присутствующим на семинаре нашим землякам тоже полагались награды. Председатель ТИК Новоаннинского района С. В. Щербинин постановлением Центральной избирательной комиссии РФ награжден Благодарственным письмом за успешную работу.

На недавнем заседании местного территориального избиркома утвердили план работы на 2019 год и наградили памятной медалью ЦИК «25 лет избирательной системе Российской Федерации» председателя участковой избирательной комиссии Е. И. Леонцеву.

Наталья ЗУБРЕВА.

◆ **Налоги**

Согласно закону от 27 ноября 2017 года № 335-ФЗ с 1 января плательщики единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН) станут плательщиками налога на добавленную стоимость (НДС). Организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕСХН, имеют право на освобождение от НДС, если:

- переходят на уплату ЕСХН и реализуют это право в одном и том же календарном году;

- за предшествующий период уплаты ЕСХН сумма дохода, полученного от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется указанная система налогообложения,

◆ **Как отдыхать будем**

СКОРО - КАНИКУЛЫ

Рассказываем, сколько дней отдыхать на новогодние праздники и когда в 2019-м году выходить на работу.

Новогодние каникулы начнутся с 30 декабря и продлятся по 8 января.

Перед праздниками россияне ожидают шестидневная рабочая неделя. То есть в субботу, 29 декабря, придется поработать, но это будет сокращенный рабочий день. Зато 30 и 31 декабря будут полноценными выходными днями с последующими январскими каникулами.

На работу в 2019-м году все вы-

ПРАВО

НА ВЫБОР

без учета налога, не превысила: 100 миллионов рублей за 2018 год, 90 миллионов рублей за 2019 год, 80 миллионов рублей за 2020 год, 70 миллионов рублей за 2021 год, 60 миллионов рублей за 2022 и последующие годы.

Для использования права на освобождение от НДС необходимо обратиться с письменным уведомлением в налоговый орган по месту учета не позднее 20 числа месяца, начиная с которого используется право на освобождение.

По информации из Союза «Волгоградская торгово-промышленная палата» подготовил Александр КУДРЯШОВ.



С. В. Щербинин и Е. И. Леонцева

◆ Центр молодёжи

«МЫ - ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!»

В жизни современного общества остро стали проблемы, связанные с табакокурением, наркоманией и алкоголем. Сейчас их потребление подтверждается огромными цифрами. Чтобы жизнь человека была счастливой, необходимы различные составляющие, среди которых самое важное место занимает здоровье. Однако существует много опасностей, из-за которых можно потерять здоровье.

Дети и наркотики... Страшное явление. Как показывают статистические данные, именно с наркотиками связано огромное количество несчастий, смерти и преступлений. Наркомания – болезнь. И, как любой болезни, ей надо противостоять.

Одним из направлений молодёжной политики является профилактика негативных явлений в молодёжной среде.

В рамках работы по профилактике наркомании, в соответствии с подпрограммой «Профилактика наркомании на территории Новоаннинского муниципального района» специалисты Центра молодёжи в течение уходящего года проводили мероприятия, направленные на профилактику пагубных зависимостей, привлекая детей и молодёжь к здоровому образу жизни.

Эту деятельность мы вели в тесном взаимодействии с субъектами системы профилактики правонарушений, беспризорности и безнадзорности, находящимися в социально опасном положении. Многие мероприятия выполнены с привлечением представителей подразделения по делам несовершеннолетних, отдела внутренних дел, комиссии по делам несовершеннолетних, отдела народного образования, опеки и попечительства, социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних и других.

Так как большинство правонарушений совершают в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, профилактика правонарушений и безнадзорности тесно связана с предупреждением употребления психоактивных веществ. В этом направлении ведем широкую деятельность, проводя рабочие сборы волонтеров с целью подготовки к мероприятиям, разрабатываем специальные игры, уроки, используя печатную продукцию.

Каждый сезон проводим марафоны здоровья, семинары вожатых. Для воспитанников клубов и студий нашего Центра и для учеников городских школ провели занятия «Подросток и правонарушения», урок здоровья «Береги свою жизнь», интерактивную игру «Подросток и закон».

В рамках акции по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, ВИЧ/СПИДа

«Спасибо, НЕТ!» состоялся конкурс рисунков и плакатов «Мир без вредных привычек» в учреждениях образования города и района; прошла акция «Меняй сигарету на конфету!», посвященная Международному дню борьбы с курением.

В оздоровительном лагере провели акцию-концерт, посвященную Международному дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом, конкурс добровольческих отрядов «Мы - за ЗОЖ!», а также ряд других интересных встреч.

Осенняя акция «Будущее - за здоровой молодёжью!» объединила несколько мероприятий: информационную акцию «Я не курю, и это мне нравится!», профилактические игры «Пятый угол», «Быть здоровым - это здорово!» для воспитанников социально-реабилитационного центра, а также урок-беседу «Жизнь - это чудо!» по пропаганде здорового образа жизни, он прошел во время Всемирного дня трезвости. Кроме того, интересными получились беседа-урок «Вся правда о наркотиках», познавательная игра «Даже и не пробуй!», конкурс рисунков «Скажи наркотикам - НЕТ!» - эти мероприятия обусловлены Всероссийской межведомственной оперативно-профилактической операцией «Дети России»; осенним маршом здоровья.

Ко Всемирному дню борьбы со СПИДом для студентов сельскохозяйственного колледжа провели лекцию-беседу «Стоп ВИЧ/СПИД», шахматный турнир в Центре молодёжи, а для жителей города и учеников детской спортивной школы - информационную акцию «Остановим СПИД вместе!».

Специалисты, активисты и волонтеры Центра молодёжи весь год принимали участие во всех региональных мероприятиях. Более 3000 ребят увлеченно подхватывали наши идеи.

Мы постоянно заседаем в комиссии по делам несовершеннолетних. Подростков, которых приглашают для серьезного разговора,



привлекаем в клубы и студии Центра молодёжи. Потом эти несовершеннолетние участвуют в наших мероприятиях, пользуются возможностью временного трудоустройства, с удовольствием отдыхают в оздоровительном лагере «Золотой колос» и других здравницах области.

Здоровье – неоценимое счастье в жизни че-

ловека. Всем присуще желание быть здоровыми и крепкими, сохранить как можно дольше подвижность, бодрость, энергию и достичь долголетия. Если это так – значит, вам с нами по пути!

Вера КОВАЛЬ,
специалист по социальной работе
Центра молодёжи.

◆ Человек и закон

На защите прав граждан

Надзор за соблюдением конституционных прав граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства является приоритетным направлением надзора прокуратуры. С целью его реализации Генеральной прокуратурой РФ введен в действие приказ № 189 27.11.2007 «Об организации прокурорского надзора за соблюдением конституционных прав граждан в уголовном судопроизводстве».

Наиболее важными для общества являются соблюдение прав граждан при задержании по подозрению в совершении преступлений, обеспечение прав арестованных лиц при содержании в ИВС и СИЗО, соблюдение разумных сроков при проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел, обеспечение прав потерпевших на возмещение вреда от совершенного преступления и другие.

Так, за 9 месяцев 2018 года органами расследования Новоаннинского района по подозрению в совершении преступлений задержано 12 лиц, из которых в отношении 10 избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, двое освобождены в связи с неподтверждением подозрения.

Задержание и заключение под стражу осуществлялось в отношении лиц, подозреваемых в убийстве, причинении тяжкого вреда здоровью, изнасиловании, грабеже, сбыте наркотических средств. Но при наличии оснований, предусмотренных законом, подобная исключительная мера пресечения может быть избрана и в отношении подозреваемого, совершившего менее тяжкое преступление.

Законность задержания и впоследствии необходимость избрания меры пресечения в виде заключения под стражу либо домашнего ареста оценивается прокуратурой района незамедлительно с истребованием и изучением всех материалов уголовного дела. Фактов необоснованного задержания лиц не было.

В ходе осуществления надзора за органами дознания и следствия прокуратурой района систематически выявляются факты незаконного отъезда в возбуждении уголовного дела при наличии достаточных данных для возбуждения уголовного дела, случае незаконного приостановления расследования при невыполнении всего комплекса следственных действий, либо наличии сведений о лице, совершившем преступление, незаконном прекращении уголовного дела, допускаемой при расследовании волокиты и т. д. Во всех без исключения случаях, даже при отсутствии жалоб заинтересованных сторон, незаконные решения отменяются, материалы возвращаются для проведения всех необходимых процессуальных и следственных действий для принятия законного и обоснованного решения.

Только за 9 месяцев 2018 года в ходе осуществления надзора на данной стадии в действиях органов расследования вскрыто более 400 нарушений закона, в том числе отменено 200 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела, 4 постановления о возбуждении уголовного дела, 34 постановления о приостановлении расследования, выявлено 7 укрывших преступлений. С целью устранения выявленных нарушений и привлечения виновных должностных лиц направлено 45 требований и 14 предостережений, по результатам рассмотрения которых 34 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Наказание могут ужесточить

Под уголовным наказанием согласно Уголовному кодексу Российской Федерации понимается мера государственного принуждения, назначаемая по приговору суда. Наказание применяется к лицу, признанному виновным в совершении преступления, и заключается в предусмотренных УК РФ лишении или ограничении прав и свобод этого лица.

Наказание применяется в целях восстановления социальной справедливости, а также в целях исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений.

Законом предусмотрен исчерпывающий перечень наказаний, который может быть дополнен или изменен только высшими поправками в УК РФ:

- штраф;
- лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью;
- лишение специального, воинского или почетного звания, классного чина и государственных наград;
- обязательные работы;
- исправительные работы;
- ограничение по военной службе;
- ограничение свободы;
- принудительные работы;
- арест;
- содержание в дисциплинарной воинской части;
- лишение свободы на определенный срок;
- пожизненное лишение свободы;
- смертная казнь, которая в настоящее время не применяется.

Уголовным и уголовно-исполнительным кодексом РФ предусмотрены те конкретные ограничения осужденного и те обязанности, которые он должен соблюдать и исполнять.

Судами Новоаннинского района (Новоаннинский районный суд и мировые судьи судебных участков №№ 39,40 Волгоградской области) за 9 месяцев 2018 года осуждено 153 лица, из них 40 приговорены к реальному лишению свободы, 35 - к лишению свободы условно, 10 - к штрафу, 49 - к обязательным работам, 12 - к исправительным

работам, 6 - к ограничению свободы, 1 - к принудительным работам. Более половины наказаний не связаны с реальным лишением свободы, из них большая часть - это обязательные работы, поэтому более подробно остановимся на данном виде наказания.

Обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ.

В случае злостного уклонения осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы. Количество отработанных часов засчитывается из расчета 8 часов обязательных работ к 1 дню лишения свободы. Злостно уклоняющимся от отбывания обязательных работ признается осужденный:

- а) более двух раз в течение месяца не вышедший на обязательные работы без уважительных причин;
- б) более двух раз в течение месяца нарушивший трудовую дисциплину;
- в) скрывшийся в целях уклонения от отбывания наказания.

Злостно уклоняющийся от отбывания наказания осужденный, местонахождение которого неизвестно, объявляется в розыск и может быть задержан на срок до 48 часов. Данный срок может быть продлен судом до 30 суток.

За каждое нарушение уголовно-исполнительная инспекция объявляет осужденному предупреждение, выясняя при этом причину нарушения.

В случае злостного уклонения осужденного уголовно-исполнительная инспекция обращается в суд с представлением о замене обязательных работ более строгим наказанием.

Для примера в 2018 году по представлению уголовно-исполнительной инспекции судами Новоаннинского района отменено условное осуждение и семь лиц направлены для реального отбывания наказания, троим злостно уклоняющимся лицам обязательные работы заменены на реальное лишение свободы и четверым гражданам, злостно уклоняющимся от отбывания исправительных работ, данное наказание заменено на лишение свободы.

В случае допущенных осужденными единичных нарушений порядка отбывания наказания на них могут быть возложены дополнительные обязанности либо продлен испытательный срок. В текущем году судами по представлениям уголовно-исполнительной инспекции в отношении 51 осужденного проведена подобная процедура.

Борьба с наркоманией продолжается

В 2016 - 2018 годах Новоаннинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации в отношении несовершеннолетних возбуждено всего два уголовных дела по факту сбыта наркотических средств

несовершеннолетними, один из них осужден, в отношении второго следствие не завершено.

В процесс профилактики и борьбы с наркоманией включены полиция, администрация, образовательные учреждения, учреждения здравоохранения и другие государственные структуры.

Так, в 2016 - 2018 годах в Новоаннинском районе проведено 42 профилактических мероприятия, в которых приняли непосредственное участие более 2500 человек (комплекс мероприятий ко Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом; акции «Будущее за здоровой молодёжью!», «Спасибо, НЕТ!», «Сессия здоровья», «Вместе против СПИДа»).

Работники государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новоаннинская ЦРБ» совместно с РОНО администрации Новоаннинского муниципального района ежегодно на постоянной основе проводят тестирование на употребление наркотических средств либо психотропных веществ среди обучающихся образовательных учреждений. В анализируемом периоде более 1500 учеников образовательных учреждений прошли данные социально-психологические исследования.

Медицинский персонал поликлиники ГБУЗ «Новоаннинская ЦРБ» ежегодно проводит профилактический медицинский осмотр обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, в том числе и в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. Всего за анализируемый период обследовано более 2500 учеников общеобразовательных учреждений нашего района. В ходе проведения осмотров несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества, не выявлено.

На территории района образована и осуществляет свою деятельность антинаркотическая комиссия, которая включает в себя 19 человек из вышеуказанных учреждений и ведомств.

Проведенной прокуратурой района проверкой вскрыты неединичные нарушения закона в деятельности всех органов, работа которых направлена на профилактику наркомании. Выявлены факты формальной работы антинаркотической комиссии, неисполнение собственных решений, ненадлежащего проведения рейдовых мероприятий по выявлению дикорастущей конопли сотрудниками полиции и др.

По результатам проведенной прокуратурой района проверки всего выявлено более 15 нарушений закона, в адрес начальника ОМВД России по Новоаннинскому району и главы Новоаннинского муниципального района внесены представления, двое виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Обо всех известных местах произрастания дикорастущей конопли необходимо сообщать в дежурную часть полиции либо в администрацию района.

Сергей ПРОВОТОВ,
заместитель прокурора района.

Продаю
поросят, свиней живым весом. Тел. 8-995-423-20-11. ...
месячного бычка. Тел. 8-937-704-77-42.

ПРОДАЮ новую ТВ-ПРИСТАВКУ на Android 6, amlogic S-905/ ARMMali-450/O3U - 2 Гб/ память 16 Гб, с поддержкой карт до 32 Гб и WiFi, UHD 4к и FHD 1080, USB x 2, HDMI. Тел. 8-902-384-89-13.

Человек и закон

Если понуждают заменить приборы учёта...

В последнее время на территории Волгоградской области участились случаи выявления у населения истечения сроков межповерочного интервала приборов учёта и понуждения граждан к их замене под угрозой наложения штрафных санкций организациями, имеющими в наименовании слова и аббревиатуры, схожие с наименованием действующих сетевых и сбытовых организаций (ООО «Энергонадзор», ООО «ЭнергоКонтролирующийУчетныйСервис») и не имеющими соответствующих полномочий.

Представители подобных организаций обманным путем понуждают граждан прибегать к их услугам и оплачивать суммы, превышающие реальный средний размер платы за указанные услуги.

Пунктом 81 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» определен порядок демонтажа и допуск нового прибора учёта к эксплуатации, согласно которому потребитель при проведении работ по демонтажу прибора учёта извещает исполнителя (лицо, которое предоставляет коммунальные услуги) о проведении указанных работ не менее чем за 2 рабочих дня. Демонтаж прибора учёта, а также его последующий монтаж выполняются в присутствии представителя исполнителя, за исключением случаев, когда такие представители не явились к сроку демонтажа прибора учёта, указанному в извещении.

Ввод установленного прибора учёта в эксплуатацию, то есть его документальное оформление в качестве прибора учёта, по показаниям которого осуществляется расчет размера платы за коммунальные услуги, осуществляется исполнителем.

Нарушение указанного порядка демонтажа и ввода прибора учёта в эксплуатацию не позволяет принимать к расчету его показания, следовательно гражданам предъявляются к оплате суммы за безучетное потребление коммунальных ресурсов.

Прокуратура района обращает внимание граждан на необходимость соблюдения порядка демонтажа и допуска нового прибора учёта потребления электрической энергии в эксплуатацию. Обо всех попытках к понуждению замены приборов учёта третьими лицами необходимо сообщать в правоохранительные органы района.

Станислав СЕРЕДИНЦЕВ, помощник прокурора Новоаннинского района Волгоградской области.

Жилищные права инвалида прокурор восстановил

Из прокуратуры района сообщили, что провели проверку по обращению инвалида III группы В. Т. Гальцовой о негасификации домовладения, переданного ей на основании договора социального найма администрацией Амовского сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области.

Установлено, что на основании типового договора социального найма жилого помещения администрация Амовского сельского поселения передала Гальцовой В.Т. в бессрочное владение и пользование изолированное жилое помещение, находящееся в муниципальной собственности, для проживания в нем. Сотрудники прокуратуры выяснили, что домовладение, в котором проживала женщина, не газифицировано, несмотря на то, что возле него есть выход газопровода из земли с установкой шарового крана.

Таким образом, предоставленное администрацией Амовского сельского поселения по договору социального найма В. Т. Гальцовой жилое помещение не отвечает установленным нормам и иным требованиям законодательства. Это нарушение препятствует реализации прав нанимателя, предусмотренных положениями статей 61, 67 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Решением Новоаннинского районного суда Волгоградской области от 22 октября 2018 года искивые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Дисциплинарная ответственность и 100 тысяч штрафа

Работники районной прокуратуры района проверили соблюдение трудового законодательства в части охраны труда в деятельности колхоза племзавода им. Калинина и выявили нарушения.

Так, в июле текущего года на территории животноводческой фермы колхоза племзавода им. Калинина произошел несчастный случай на производстве, в результате которого женщина получила телесные повреждения в виде закрытой тупой травмы грудной клетки, которые относятся к категории тяжелых.

Причиной несчастного случая явилась неудовлетворительная организация работ, выразившаяся в том, что работодатель не обеспечил работника средствами безопасности, инвентарем для подгона и усмирения сельскохозяйственных животных при перегонке крупного рогатого скота по территории фермы колхоза племзавода им. Калинина, а также неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в том, что работодатель не разработал и не утвердил порядок проведения технологического процесса по перегонке крупного рогатого скота по территории фермы колхоза племзавода им. Калинина.

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения представления в адрес председателя колхоза племзавода им. Калинина, по результатам рассмотрения которого четверо виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, Новоаннинским МРСО СУ СК России по Волгоградской области в отношении председателя колхоза племзавода им. Калинина возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда). Дело рассмотрено, назначен судебный штраф в размере 100 000 рублей.

Чтоб вовремя зарплату выдавали

Сотрудники районной прокуратуры провели проверку соблюдения требований трудового законодательства при временном трудоустройстве несовершеннолетних граждан.

В начале августа текущего года ТОО «Победа-10» (пос. Полевой) заключил срочный трудовой договор с несовершеннолетней. В этот же день несовершеннолетняя была принята на работу на должность рабочего по благоустройству населенных пунктов.

Приказом председателя ТОО «Победа-10» от 17.08.2018 несовершеннолетняя уволена с должности рабочего по благоустройству населенных пунктов и срочный трудовой договор с ней расторгнут по основаниям, предусмотренным п. 2 ч. 1 ст. 77 Трудового договора РФ, то есть в связи с истечением сроков действия срочного трудового договора.

Однако, согласно расходному кассовому ордеру № 7 от 21.08.2018 года, выплата ей заработной платы за период работы с 06.08.2018 по 17.08.2018 года произведена только 21 августа, т. е. спустя четыре дня после увольнения несовершеннолетней. Нарушены сроки выплаты расчетных и с другими несовершеннолетними, работающими в ТОО «Победа-10».

По выявленным нарушениям в адрес председателя ТОО «Победа-10» внесено представление, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, а также в отношении ТОО «Победа-10» и председателя ТОО возбуждены административные производства по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (несвоевременная выплата заработной платы и иных выплат), по результатам рассмотрения которых ТОО «Победа-10» вынесено предупреждение, председателю назначен штраф в размере 11000 рублей.

Оксана ЗАПРАВДИНА, помощник прокурора района.

В ГКУ ЦСЗН по Новоаннинскому району организовано on-line консультирование с получателями государственных услуг по средствам Skype по адресу tu19skype@mail.ru

В БРАЙТ ПАРКЕ ВЫГОДНО ПО-НОВОМУ

ЗИМНЯЯ РЕЗИНА



БРАЙТ ПАРК
Волгоград, Зевина 3Д
+7 (844) 260 68 80

LADA

Выражаем глубокие соболезнования Анне Ефимовне РОМАЗОВОЙ, по поводу смерти её мужа Федора Николаевича РОМАЗОВА. Семья ИВАНОВЫХ, ПЕТРОВЫХ, ОЖЕРЕЛЬЕВЫХ.

СПК «Староаннинский» выражает глубокие соболезнования сторожу автопарка Андрею Ивановичу ТИТКОВУ по поводу смерти его матери.

ВСПОМНИМ

20 декабря исполняется 10 лет, как не стало с нами дорогого, любимого **Владимира Ильича БЫКОВА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ТЕСТЬ.

20 декабря исполняется 3 года, как не стало с нами дорогого, любимого **Александра Николаевича ДАНИЛИНА**. Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом в этот скорбный для нас день. Любим. Помним. Скорбим.

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ, ТЁЩА.

Объявления в рубрику «Вспомним» принимаются при наличии свидетельства о смерти близкого человека и паспорта обратившегося.

24 - 30 декабря

Овен. В начале недели успех ждет вас на деловых встречах и при обсуждении соглашений. Чтобы завершить все дела до праздников, вам придется много работать, зато появится возможность проявить все лучшие качества: ум, упорство, усидчивость и недюжинные организаторские способности. Ближе к выходным вам придется встретиться с капризными партнерами или друзьями.

Телец. Старый год был хорошим годом, но он эмоционально вымотал вас, поэтому новый год лучше встретить в комфортной, камерной обстановке с приятными для вас людьми. Так что вам нужно хорошенько подготовиться такой вечер. Работа попытается занять достаточно много времени.

Близнецы. На этой неделе вы способны решить те задачи, которые для других кажутся сверхсложными. Постарайтесь не посвящать почти все свое время работе, распланируйте неделю с учетом личной жизни. Тем более, что у вас начинается полоса везения. Похоже, у вас в разгаре страстный роман. И ваш партнер будет вас радовать и вдохновлять.

Рак. В понедельник лучше промолчать, это избавит вас от ссор и размолвок. Во вторник вы можете столкнуться с различного рода бюрократическими проблемами, однако сумеете их быстро решить. В выходные отдыхайте, чудите, развлекайтесь, так как это у вас здорово получится. Готовьтесь к праздникам со спокойной душой.

Лев. В начале недели есть вероятность, что ваши планы войдут в противоречие с планами вашего начальства. Если у вас нет сил, то лучше поменять начальника и работу разом. В среду вспомните поговорку «Любопытство погубило кошку» и постарайтесь не вмешиваться в чужие дела.

Дева. Отдыхайте, пока есть возможность. Такой возможности нет? Тогда имейте в виду, что у тех, кому придется работать, будет хромать дисциплина. Вам трудно будет сосредоточиться на текущих делах, а уж о новых проектах и говорить нечего. Не стоит сейчас зацеливаться и на семейных проблемах.

Весы. На этой неделе вы можете слишком увлечься построением стратегических планов, лучше заняться решением насущных проблем. Вторник - не лучшее время, чтобы пытаться ускорить рабочие процессы. Наступающая неделя будет полна предпраздничной суеты и тревог. Не позволяйте беспочвенным мыслям и сомнениям беспокоить вас.

Скорпион. У вас всё хорошо. Просто наслаждайтесь моментом. При желании можно будет реализовать свои замыслы. На работе у вас будет складываться творческая и радостная атмосфера. Все будет получаться с минимальными затратами сил и средств благодаря хорошему настроению.

Стрелец. На этой неделе может состояться переход к новому, более благоприятному для вас жизненному циклу. Обострится интуиция, вам даже может присниться вещий сон. Однако вы с куда большим успехом будете решать чужие проблемы, нежели свои собственные - вот ими и займитесь. Не стоит слепо доверяться мнению других людей, даже если они являются для вас авторитетом. Сами решайте, как встречать новый год.

Козерог. На нынешней неделе у вас может возрасти интерес ко всему, что вас окружает. Велика вероятность того, что вы сможете верно оценить свое место в жизни, и даже понять, что в ней важно, а что нет. Возможно воплощение в реальность наиболее дерзких и честолюбивых желаний. Если не будете лениться, есть возможность взлететь вверх по карьерной лестнице.

Водолей. Ситуация, которая сложится на этой неделе, может спровоцировать вас на спор с коллегами. Если этого не избежать, постарайтесь философски отнестись к нему и превратить в увлекательную беседу, это вам по силам. В конце недели вам просто необходимо меньше работать и больше времени уделять подготовке к праздникам.

Рыбы. На этой неделе ощущение собственной значимости возникнет не на пустом месте. Так что звезды рекомендуют использовать этот плодотворный период сполна. Успех в делах может во многом зависеть от ваших организаторских способностей, хотя вряд ли дело обойдется без конкурентной борьбы.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

85 ЛЕТА АВАНГАРД

Издатель: МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс». Главный редактор Н. А. СТЕПЫГИН. Тел. 3-18-93.

■ Индекс 51023
■ Регистрационный номер ПИ № ТУ 34-00782
■ Управление Роскомнадзора по Волгоградской области и Республике Калмыкия
■ Выходит по вторникам, четвергам, пятницам
Заказ № 291. Тираж 6050.

Адрес редакции, издателя и типографии: 403950, г. Новоаннинский, пер. К. Либкнехта, 5ка.
Телефоны:
первый зам. редактора - Кудряшов А. П. 3-11-18;
отдел социально-политических проблем - Зубрева Н. В. 3-19-25; бухгалтерия - 3-20-42; отдел рекламы - 3-15-37;
корреспонденты: Слободская Г. И. 3-13-89; Суворова С. В. - 3-13-89; отдел фотолитографии - Харченко А. С. - 3-19-25; корректор сайта - Зубрева Ю. В. - 3-25-11; технический редактор - Калинин В. В. - 3-28-27; корректор - Дорошина А. В. - 3-28-27.

■ Учредители: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Новоаннинского и муниципального района Волгоградской области, МАУ «Новоаннинский РИК»
■ Редакция в переписке с читателями не выступает. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
■ Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель.
■ Газета набрана, сверстана и отпечатана в МАУ «Новоаннинский редакционно-издательский комплекс»
■ Печать: С. В. Семьякин и В. В. Суворов.